

# 4A0-104<sup>Q&As</sup>

Alcatel-Lucent Services Architecture

## Pass Alcatel-Lucent 4A0-104 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/4a0-104.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Alcatel-Lucent Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



### QUESTION 1

What are the two major differences between configuring an IES service and configuring VPWS or VPLS services? (Choose two.)

- A. IES does not support QoS.
- B. IES has a configurable IP-MTU
- C. A virtual route table must be configured for an IES service.
- D. An IES interface has an IP address assigned to it.

Correct Answer: BD

---

### QUESTION 2

Which of the following about the Nokia 7750 SR svc-ping, when used in-band, is FALSE?

- A. It will show the hops taken between service endpoints.
- B. It will test the delay across the service.
- C. It will test the SDPs of a service in both directions.
- D. It will test the round-trip connectivity of the service.

Correct Answer: A

---

### QUESTION 3

On a Nokia 7750 SR, the OAM command `svc-ping` can be used with options `local-sdp` and `remote-sdp`. Which of the following is TRUE?

- A. `local-sdp` and `remote-sdp` indicate that all services using these SDPs are pinged.
- B. `local-sdp` and `remote-sdp` indicate that pings are initiated from both local and remote routers.
- C. Both `local-sdp` and `remote-sdp` take parameters to specify which SDPs are used for the test.
- D. `local-sdp` indicates that the ping is sent in-band, and `remote-sdp` indicates the return ping is in-band.

Correct Answer: D

---

### QUESTION 4

What needs to be configured before a SAP appears? (Choose two.)

- A. Configuring the physical port in access mode.

- B. Configuring the physical port in network mode.
- C. Enabling the port using the no shutdown command.
- D. Ports are enabled by default, thus no need to use the no shutdown command.

Correct Answer: AC

---

**QUESTION 5**

Which of the following SAPs will NOT forward untagged frames?

- A. sap 1/1/1
- B. sap 1/1/1:\*
- C. sap 1/1/1:0 D. sap 1/1/1:1

Correct Answer: D

[4A0-104 PDF Dumps](#)

[4A0-104 Study Guide](#)

[4A0-104 Exam Questions](#)